

Předkolo Ekonomicko-manažerské olympiády

17. 3. 2015 proběhlo na naší škole předkolo Ekonomicko-manažerské olympiády, kterou pořádá Fakulta managementu a ekonomiky Univerzity T. Bati ve Zlíně.

Olympiáda je organizována již sedmým rokem, letos se přihlásilo celkem 110 škol z České a Slovenské republiky. V silné konkurenci museli naši studenti prokázat znalosti z matematiky a logiky, ekonomie, všeobecného ekonomického přehledu, managementu a marketingu a anglického jazyka.

Na základě výsledků předkola postoupí úspěšní studenti do finále, které se uskuteční 19. 6. 2015 v Univerzitním centru ve Zlíně.

Za PK ZSV
Soňa Jendrejovská

Postup do finálového kola Ekonomicko-manažerské olympiády

Výsledky předkola Ekonomicko-manažerské olympiády jsou již známy.

Letošní 7. ročník soutěže přinesl úspěch Marku Besedovi z 5.B, který se zařadil mezi sto nejlepších finalistů z celkového počtu 2082 soutěžících z České a Slovenské republiky.

Finále proběhne 19. 6. 2015 v Univerzitním centru ve Zlíně.

Blahopřejeme

Za PK ZSV Soňa Jendrejovská

Marek Beseda ve finále Ekonomicko- manažerské olympiády

V letošním roce proběhl již 7. ročník soutěže Ekonomicko-manažerská olympiáda, kterou pořádá Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně.

Olympiáda se skládá ze dvou kol - předkola a finále. 17.3.2015 se uskutečnilo předkolo soutěže, ve které studenti museli prokázat znalosti z ekonomie, managementu a marketingu, všeobecného ekonomického přehledu, a také z matematiky, logiky a anglického jazyka. Předkola se zúčastnilo celkem 2082 studentů z České a Slovenské republiky.

V náročné soutěži obstál Marek Beseda z 5.B, který si zajistil postup do finále mezi 100 nejlepších.

Druhé kolo olympiády proběhlo ve dnech 19.-21.6.2015 v Univerzitním centru ve Zlíně. Účastníci zde absolvovali finálový test doplněný inteligenčním testem z Baťovy doby. Druhá část finálové soutěže Baťa Camp pak prakticky prověřila tzv. "soft skills" soutěžících.

Dle závěrečného hodnocení výborně obstál Marek Beseda, který se umístil na 1. - 2. místě.

Blahopřejeme!

Za PK ZSV Soňa Jendrejovská

